

В СФУ увеличилось количество иностранных преподавателей

Команда Департамента международного сотрудничества подвела итоги работы за год и предлагает ознакомиться с ними коллективу университета.



Аналитический отчёт по международной деятельности содержит информацию не только об увеличении количества иностранных студентов и преподавателей, но и содержит данные по визитам делегаций и подписанным соглашениям, а также участию иностранных граждан в медиапроектах СФУ.

*«Отчёт был задуман для того, чтобы подвести итоги, поблагодарить институты и департаменты, которые многое сделали для развития международной деятельности в университете в этом году. Собранный статистика позволяет понять, где мы сейчас, и даёт представление о том, куда нужно двигаться в следующем году, — комментирует руководитель Департамента международного сотрудничества **Анна Мезит**. — Мы также предлагаем коллегам поделиться своими предложениями по развитию международной деятельности в институтах в 2022 году. Надеюсь, что вместе мы достигнем хороших результатов. Речь, в том числе и о тех обязательствах, которые взял на себя наш университет в рамках программы „Приоритет 2030“».*

Добавим, авторы самых интересных предложений получают новогодние подарки.

[Пресс-служба СФУ](#), 29 декабря 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25733>